
んこう、unhazier くｎ

春日井民主商工会発行

TEL 0568-81-1482

FAX 0568-81-9756

http://kasugaiminsyo.st1.jp

毎⽉ 15 ⽇までの会費納⼊に、
ご協⼒をお願いします。
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コ
ロ
ナ
以
前
と
同
じ
く
バ
ス
３
台

で
参
加
し
ま
す

⒈
月

31
日(

月)

夜
、
小
牧
民
商
に

て
「
３

・
13
重
税
反
対
統
一
行
動
」

の
実
行
委
員
会
を
開
催
し
、
重
税
反

対
統
一
行
動
の
要
領
が
決
ま
り
ま
し

た
。春

日
井
民
商
か
ら
は
、
コ
ロ
ナ
以
前

と
同
様
、
バ
ス
３
台
を
貸
し
切
っ
て
参

加
し
ま
す
。(

「
緊
急
事
態
宣
言
」

が
発
令
さ
れ
た
場
合
は
中
止)

今
年
は
小
牧
駅
東
口
公
園
で
の
集

会
を
行
い
ま
す

９

時

45

分
か
ら
小
牧
駅
東
口
公

園
で
重
税
反
対
統
一
行
動
小
牧
地

区
集
会
を
行
い
ま
す
。
そ
の
後
、
小

牧
税
務
署
ま
で
は
徒
歩
で
移
動
し
、

申
告
書
を
集
団
提
出
し
ま
す
。(

通
常

の
デ
モ
は
行
い
ま
せ
ん)

小
牧
駅
東
口
公
園
で
の
集
会
や
申

告
書
の
提
出
は
、
密
に
な
ら
な
い
よ
う

配
慮
し
な
が
ら
行
い
ま
す
。
マ
ス
ク
等

は
必
ず
着
用
す
る
よ
う
お
願
い
し
ま

す
。

申
告
書
提
出
後
の
ラ
ン
チ
バ
イ
キ
ン

グ
も
行
い
ま
す

確
定
申
告
書
の
提
出
後
は
「
犬
山
ロ

ー
レ
ラ
イ
館
」
で
の
ラ
ン
チ
バ
イ
キ
ン
グ

で
す
。
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

３

月

11
日(

金)

は
今
か
ら
予
定
を

空
け
て
、
下
記
申
告
相
談
会
に
参
加
す

る
な
ど
し
て
、
必
ず
確
定
申
告
書
を
完

成
さ
せ
、
み
ん
な
で
そ
ろ
っ
て
重
税
反

対
統
一
行
動
に
参
加
し
ま
し
ょ
う
。「事業復活支援金」の申請がスタートしました。昨年 11

月～今年 3月までのいずれかの月の売上が基準期間

の同月の売上と比較して減少していれば申請できます。

3月までの売上をきちんと記帳して申請しましょう。

事業復活支援金申請の条件

「2018年 11月～2019年3月」、「2019年 11月～

2020年3月」、「2020年 11月～2021年3月」のい

ずれかを基準期間とし、2021年 11月～2022年3月

のいずれかの月が、基準期間の同月と比較して売上が

50％以上または 30％以上 50％未満減少した月があ

ること。

給付額

＜個人＞

50%以上の減少で最大 50万円

30％以上 50％未満の減少で最大 30万円

＜法人＞

50％以上の減少で最大 100万円

30％以上 50％未満の減少で最大 60万円

※法人は年間売上高 1 億円未満の場合

申請期間：５月３１日(火)まで

ました

＜東⽀部＞
2 ⽉ 20⽇(⽇) 13 時〜 ⾼蔵寺ふれあいセンター
2⽉ 26⽇(⼟) 10 時〜 岳
2⽉ 27⽇(⽇) 13 時〜 ⾼蔵寺ふれあいセンター
3⽉ 5⽇(⼟) 18 時〜 ⾼蔵寺ふれあいセンター
＜⻄⽀部＞
2 ⽉７⽇(⽉) 19 時半〜 ⼭⽥宅
2⽉ 23⽇(⽔) 13 時〜 ⻄部ふれあいセンター
2⽉ 26⽇(⼟) 18 時〜 ⻄部ふれあいセンター
3⽉ 6⽇(⽇) 18 時〜 ⻄部ふれあいセンター
＜南⽀部＞
2 ⽉ 20 ⽇(⽇) 10 時〜 レディヤンかすがい
3⽉ 6⽇(⽇) 10 時〜 レディヤンかすがい
＜北⽀部＞
2 ⽉ 13⽇(⽇) 10 時〜 ⺠商事務所
2⽉ 27⽇(⽇) 10 時〜 ⺠商事務所
3⽉ 5⽇(⼟) 14 時〜 総合福祉センター
重税反対統⼀⾏動バス代のカンパもよろしくお願いします。

３月 11 日(金)８時 50 分

春日井市役所に集合

貸切バス 3台で小牧駅東口

公園まで行きます。

(公園での集会後、歩いて

小牧税務署まで行き申告書

を提出します)

ん

※直接⼩牧まで⾏く場合は、９時 45分までに⼩
牧駅東⼝公園にお越しください。また、駐⾞場
はコインパークなどを利⽤し、税務署の駐⾞場
には絶対に停めないようお願いします。


